11Iro

HAms: Banepun
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 31.01.2011 12:19:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 31.01.2011 23:03:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/207546/answer/207547




910 npu3Haku OanaHonoctuTa. Heo06X0mUMO BHIIOTHUTE OOLINE Ma30K U3 YPETPH], IIOCEB C FOJIOBKU
II0JIOBOTO 4JieHa Ha MUKPodopy, Ma3ok MetomoM [P Ha xjmaMupguy, MAKOILIa3Mbl, ypearia3MH,
TPUXOMOHAME!, TOHOKOKKHY, TapAHEePEJUIbl, KaHAUAE ¥ BUPYC IPOCTOT0 Teplieca, a Takke CoaTh KPOBb
Ha cudunuc u caxap. [JanpHeuIe 0e¥CTBUS UCXOOT U3 Pe3y/IbTaTOB 9TUX aHAIU30B.



